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                高一数学第一学期第三次月考试卷             
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一．填空题（每题3分，满分36分）
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中必为奇函数的有________________.(填选所有正确答案的序号)

11.下列四个幂函数：①
[image: image42.wmf]3

-

=

x

y

；②
[image: image43.wmf]2

-

=

x

y

；③
[image: image44.wmf]3

2

-

=

x

y

；④
[image: image45.wmf]2

3

x

y

=

的值域为同一区间的是____________________.(只需填写正确答案的序号)

12.关于
[image: image46.wmf]x

的不等式
[image: image47.wmf])

0

,

(

>

Î

<

-

B

R

A

B

A

x

的解集叫做
[image: image48.wmf]A

的
[image: image49.wmf]B

邻域.若
[image: image50.wmf]2

-

+

b

a

的
[image: image51.wmf]b

a

+

邻域为偶函数
[image: image52.wmf])

(

x

f

的定义域,则
[image: image53.wmf]2

2

b

a

+

的最小值为_____________.
二。选择题：（每题3分，满分12分）

13. 设集合
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15. 给定四个命题：(1)当

时，

是减函数；(2)幂函数的图象都过

、

 两点；(3)幂函数的图象不可能出现在第四象限；(4)幂函数

在第一象限为减函数，则

，其中正确的命题为                                       （    ）
    A. (1)(4)


  B. (2)(3)


 C. (2)(4)


   D. (3)(4)
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16．函数
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三、解答题（满分52分）
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高一数学试卷（答案）

一．填空题（每题3分，满分36分）
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二。选择题：（每题3分，满分12分）
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15. 给定四个命题：(1)当

时，

是减函数；(2)幂函数的图象都过

、
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